



«Дорога в космос! Большое счастье выпало мне - оказаться на её широком просторе, первому совершив полет, о котором мечтали люди»
Ю. Гагарин «Дорога в космос»

14 апреля 2016 года в Центре по обучению и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялось тематическое мероприятие для получателей социальных услуг, посвященное 55-летию со дня первого полета человека в космос. Именно в Саратове начался путь в небо первого космонавта Земли, именно на Саратовскую землю приземлился он после 108-ти минутного полета.

Юрий Алексеевич Гагарин стал первым человеком, проложившим дорогу в просторы мироздания, основателем новой земной профессии — летчик-космонавт. Он имел право сказать об этой профессии, о тех требованиях, которые предъявляет она к людям. Сегодня история его жизни была рассказана сотрудниками областной специальной библиотеки для слепых. Мы узнали, что Ю. А. Гагарин был поистине разносторонним человеком: спорт и рыбалка были одними из самых любимых его увлечений. С друзьями он нередко выезжал в лес на охоту, по грибы, любил посидеть у костра. Таким он был, таким навсегда останется в памяти людей.

Специалисты библиотеки регулярно организуют познавательные беседы и лекции на актуальные темы в нашем учреждении.

Администрация Центра по обучению и реабилитации инвалидов выражает благодарность своему постоянному партнеру – областной специальной библиотеке для слепых за интересный рассказ о выдающемся человеке.

Человек необычной профессии

14.04.2016 01:00
